
Appendix II 

 

Demographic Data 

 

What grade are 

you 

# of 

responses 
 

Do you work 

Full/Part time 

# of 

responses 
 

Sex 

# of 

responses 

        
SBC Grade 2 1 

 
Full time 82 

 
Male 21 

SBC Grade 3 10 
 

Part time 23 
 

Female 75 

SBC Grade 4 14 
 

Prefer not to say 11 
 

Prefer not to say 17 

SBC Grade 5 17 
 

Blanks 3 
 

Blanks 6 

SBC Grade 7 9 
  

119 
  

119 

SBC Grade 8 10 
      

SBC Grade 9 9 
      

SBC Grade 10 6 
      

SBC Grade 13 1 
      

SBC Grade 14 1 
      

Prefer not to say 29 
      

Blanks 3 
      

 
119 

      
 

 



 

Grades in correlation to negative response and cost of living concern  

What grade are you 

# of negative 

responses 

 Cost of 

Living/Financial 

impact/Pay 

Rise 

SBC Grade 2 1  1 

SBC Grade 3 5  4 

SBC Grade 4 9  7 

SBC Grade 5 8  7 

SBC Grade 6 5  3 

SBC Grade 7 5  3 

SBC Grade 8 4  2 

SBC Grade 9 5  3 

SBC Grade 10 4  0 

SBC Grade 13 0  0 

SBC Grade 14 0  0 

Prefer not to say 17  11 

Blanks 1  1 

 
64  42 

 



Grades in correlation to mixed response and cost of living concern  

What grade are you 

# of mixed 

responses 

 Cost of 

Living/Financial 

impact/Pay Rise 

SBC Grade 2 0  0 

SBC Grade 3 1  1 

SBC Grade 4 2  2 

SBC Grade 5 2  0 

SBC Grade 6 2  2 

SBC Grade 7 1  1 

SBC Grade 8 2  1 

SBC Grade 9 2  0 

SBC Grade 10 0  0 

SBC Grade 13 0  0 

SBC Grade 14 0  0 

Prefer not to say 1  1 

Blanks 0  0 

 
13  8 

 

The data shows the corelation between the lower grades and negative and mixed response regarding the cost of living 


